
 

Številka: 03214-2/2013-5 

Datum:   4. 9. 2013               

 

 

Z A P I S N I K 

 

 

16. seje ODBORA ZA PREDŠOLSKO VZGOJO IN IZOBRAŽEVANJE,  ki je bila v torek, 4. 9. 

2013  ob 14.00 uri v Banketni dvorani Mestne hiše, Mestni trg 1, Ljubljana.  

 

      

Navzoči 

člani 

odbora:            

mag. Eva Strmljan Kreslin, izr. prof. Milena Mileva Blažić, Marko Koprivc, Iztok 

Kordiš, Mojca Kucler Dolinar, Francka Trobec, Avguština Zupančič  

 

 

Ostali 

navzoči: 

 

Marija Fabčič, vodja Oddelka za predšolsko vzgojo in izobraževanje, Darja Lesjak, vodja 

Službe za razvojne projekte in investicije, mag. Matej Rovšek, ravnatelj Zavoda za 

usposabljanje Janeza Levca 

 

S sklicem seje predlagani in potrjeni dnevni red: 

 

1. Potrditev zapisnika 15.  seje odbora  

2. Poročilo o izvrševanju proračuna Mestne občine Ljubljana za leto 2013 za obdobje od 

1. 1. 2013 do 30. 6. 2013 – za področje predšolske vzgoje in izobraževanja 

3. Predlog Sklepa o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Center za 

usposabljanje, vzgojo in izobraževanje Janeza Levca Ljubljana  

4. Razno 

 

Dnevni red je bil sprejet s 6 glasovi za, 0 proti od 6 navzočih.   

 

Gradivo  k 1. točki je bilo priloženo,  ostalo gradivo je bilo objavljeno in dostopno na spletni strani 

MOL na naslovu: http://www.ljubljana.si/si/mol/mestni-svet/seje/2010-2014/84064/detail.html 

 

 

1. 

Potrditev zapisnika 15.  seje odbora  

 

Marija Fabčič je zaprosila za dopolnitev zapisa besedila zadnjega odstavka točke razno, kjer je bil 

izpostavljen nevaren peš dostop do osnovne šole v Vevčah od  končne avtobusne postaje in težave s 

prečkanjem ceste. Mojca Kucler Dolinar na naslednji seji posreduje dodatno obrazložitev 

problematike 

 

Predsednica je dala na glasovanje SKLEP: 

Zapisnik 15. seje Odbora za predšolsko vzgojo in izobraževanje z dne 2. 7. 2013 se v predlagani 

vsebini s pripombo potrdi. 

 

Sklep je bil sprejet s 7 glasovi za, 0 proti od 7 navzočih.   

 

 

 

 

http://www.ljubljana.si/si/mol/mestni-svet/seje/2010-2014/84064/detail.html


 

 

2. 

Poročilo o izvrševanju proračuna Mestne občine Ljubljana za leto 2013 za obdobje od 

 1. 1. 2013 do 30. 6. 2013 – za področje predšolske vzgoje in izobraževanja 

 

 

Poročilo sta predstavili Marija Fabčič, vodja Oddelka za predšolsko vzgojo in izobraževanje in Darja 

Lesjak, vodja Službe za razvojne projekte in investicije. 

Mojca Kucler Dolinar je izpostavila vprašanje financiranja Waldorfske šole ter plačevanja stroškov 

najemnine. Marija Fabčič in Iztok Kordiš sta pojasnila, da ima Waldorfska šola status zasebne šole, 

kateri je bila leta 1992 podeljena koncesija, vendar koncesijska pogodba ni bila sklenjena, zato je 

Ministrstvo za šolstvo in šport izdalo stališče, da se šola financira v skladu s koncesijsko pogodbo. 

MOL financira dejavnost šole v skladu z mnenjem ministrstva, po katerem v okviru ostalih 

materialnih stroškov financira tudi stroške najemnine oz. zagotavlja prostorske kapacitete. MOL šoli 

zagotavlja 100% obseg sredstev, tako kot javnim šolam.  

Predsednica je dala na glasovanje SKLEP: 

 

Odbor za predšolsko vzgojo in izobraževanje podpira Poročilo o izvrševanju proračuna Mestne 

občine Ljubljana za leto 2013 za obdobje od 1. 1. 2013 do 30. 6. 2013 – za področje predšolske 

vzgoje in izobraževanja in ga predlaga pristojnemu Odboru za finance in Mestnemu svetu 

Mestne občine Ljubljana v sprejem.  

 

Sklep je bil sprejet s 6 glasovi za, 0 proti od 7 navzočih.   

 

 

3. 

Predlog Sklepa o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Center za usposabljanje, 

vzgojo in izobraževanje Janeza Levca Ljubljana 

 

Spremembe novega ustanovitvenega akta sta predstavila Marija Fabčič in mag. Matej Rovšek, 

ravnatelj Zavoda za usposabljanje Janeza Levca.  

Ustanovitveni akt iz leta 1997 se vsebinsko dopolnjuje in spreminja v več segmentih: največja 

vsebinska sprememba je izobraževalni center za učitelje za delo z otroki s posebnimi potrebami. 

Uvaja se nova enota Izobraževalni center za strokovne delavce Ljubljana, ki bo v okviru JZ Janeza 

Levca delovala v prostorih OŠ Poljane. V prvih dveh letih naj bi se strokovno izpopolnjevalo 25-30 

strokovnih delavcev, ki bodo izrazili interes. 

Izr. prof. Milena Mileva Blažić je opozorila, da so inkluzivne oblike šolanja že sestavni del visokega 

šolstva, kjer izobraževanje poteka komplementarno. Boji se, da obstoječa skupina specialnih 

pedagogov zavoda nima kompetenc za izvajanje tovrstnega  izobraževanja. Program ni verificiran.  

Fabčičeva in Rovšek sta poudarila, da ne gre za akreditiran program, gre za izvajanje strokovnega 

izobraževanja, izpopolnjevanja v praksi, ki bo potekalo ob podpori evalvacijske skupine, v katero 

bodo vključeni strokovnjaki s področja programskih vsebin, ki jih bo izvajala enota centra. Izdajali 

bodo tudi strokovna gradiva, publikacije, učbenike namenjene izobraževanju učiteljev.  

Ostali člani odbora so ustanovitev izobraževalnega centra in izvajanje tovrstnega  izobraževanja 

pozdravili. 

 

Predsednica je dala na glasovanje SKLEP: 

Odbor za predšolsko vzgojo in izobraževanje podpira predlog Sklepa o ustanovitvi javnega 

vzgojno-izobraževalnega zavoda Center za usposabljanje, vzgojo in izobraževanje Janeza 

Levca Ljubljana in ga predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Ljubljana v sprejem.  

 

Sklep je bil sprejet s 5 glasovi za, 1 proti od 6 navzočih.   

 

 

 

 

 



 

 

4. 

Razno 

 

Pod točko razno ni bilo razprave.  

 

 

 

Seja je bila končana ob 15.10 uri. 

 

 

 

Zapisala: Tatjana Zavašnik, tajnica odbora 

                        mag.  Eva STRMLJAN KRESLIN   

                                                                                                                p r e d s e d n i c a  


